



第二十三篇：与基督同负一轭的新妇

"圣经清楚定义了耶稣在末日为着什么人来.....我们将成为与基督同负一轭的新妇，如此渴望和向往我们的新郎，虽至于死，也不爱惜自己的生命（启示录 12:11）"。(第 8 篇)

自从 2000 年以来，神一直在逐步向祂的教会揭示关于新妇的奥秘。这是圣灵唤醒末世教会认识我们新妇身份的开端。那时，它还只是一个微弱的声音；如今，称我们自己为新妇，称耶稣为我们的新郎，已经不再奇怪了。作为神的子民，我们都明白新妇这个概念与信徒的性别无关，而是描述与耶稣之间的亲密关系，以及我们能够进到耶稣面前的程度，这是祂邀请每个信徒进入的，无论男女。

在这个为将来时刻预备的十年，圣灵特别强调我们成为与耶稣同负一轭之新妇的呼召，这样，当这个十年结束时，我们就能开始在属灵争战中作为成熟的新妇与耶稣同工。

当然，我们完全成为基督成熟的新妇会发生在祂第二次降临时。我们将在爱中全心全意，成熟，没有污点或瑕疵，并与祂密切同工（启示录 19:7，以弗所书 5:27）。然而，在这个时刻，圣灵正在强调我们需要加强和有意识地进入新妇的预备。

如果成为耶稣的新妇对神来说如此重要，那么我们就必须要问：

为什么要成为与基督同负一轭的新妇？

她是怎样的？

她如何预备自己来与新郎同工？



我们作为与基督同负一轭之新妇的荣耀命定

基督的新妇实际上是耶稣二次降临时教会最被强调的身份。 启示录 19:7 和 22:17 都提到了全世界的新妇，在末日时预备好了，成熟了。她将完全认同，完全降服，完全渴慕耶稣，并与圣灵一同呼喊：“**主耶稣，愿你快来！**”

事实上，新娘的概念在圣经中随处可见（何西阿书 2:16，以赛亚书 54:5，雅歌，约翰福音 3:29），使徒保罗称之为“**极大的奥秘**”（以弗所书 5:32）。事实上，耶稣关于天国的最后一个公开比喻是关于婚礼的（马太福音 22:1-14），而在橄榄山的讲论中，耶稣将祂在末日的行动和再来比作新郎来迎娶新妇（马太福音 25:1-13）。如果这些是耶稣最后公开传讲的信息，那么他肯定在向我们强调什么！

为何如此强调？

因为耶稣的心是一颗新郎的心！作为新郎神，祂在为自己寻找一位永恒的伴侣！

虽然世上的丈夫在妻子身上寻找的品质可能因人而异，但我们天上的新郎在寻找什么样的新妇却非常明确。启示录 19:1-10 为我们描绘了耶稣在寻找什么！他没有让我们猜测。祂深切渴望有一位新妇能够：

- **完全认同祂**，因为我们**完全理解祂**（1 节，3 节）；
- **完全降服、服从并顺服祂**，因为我们**完全信任祂**（第 6 节）；
- **完全渴慕和渴望祂**（尤其是祂的再来），因为我们**完全爱祂**（第 7 节）。



换句话说，祂在寻找能与祂同负一轭的新妇！

这是什么意思？这是怎样的？

因为“同负一轭”意味着与相同或相似品质的事物或人结合在一起，这意味着耶稣正在寻找一位与祂相似的新妇。**祂在寻找一位在爱、品格、价值观、理解力、能力和权柄方面与祂“匹配”的新妇。**当我们在所有这些方面都与祂“匹配”时，认同祂、降服于祂和渴慕祂就不是问题了！

1. 在爱中同负一轭

耶稣用祂的全部来爱我们，同样，祂也希望我们作为新妇能够尽心、尽性、尽意、尽力来爱祂。这就是圣灵此刻在教会中恢复第一大诫命回到第一位置的原因。圣灵致力于兴起全心全意爱耶稣的新妇，因思爱耶稣成疾的新妇，他们是在死亡面前都不爱惜自己性命的新妇（启示录 12:11）！

2. 在品格和价值观上同负一轭

为了能够与祂密切同工，我们的心需要像祂一样圣洁、公义、谦卑、仁慈和纯洁。这将给予我们力量，使我们能够承载祂的能力和权柄，就是祂想与我们这些新妇一同分享的。我们还需要爱祂所爱，恨祂所恨，这样我们才能在祷告和生活中与祂完全对齐。

3. 在理解和认同中同负一轭

我们的新郎耶稣也是一位审判者。作为末日的新妇，这意味着我们需要理解祂喜爱公义的心，并认同祂在末日对全地施行的公义审判。耶稣非常渴望我们认同祂，尤其在这个方面，因为祂呼召我们喜悦祂的审判（耶利米书 9:24，30:24），并期待我们在内心和思想层面都与祂合一。

4. 在能力和权柄上同负一轭

耶稣也是一位君王。作为祂的新妇，我们首先可以对我们的新郎充满信心，他完全掌管一切。其次，我们也有特权在属灵征战中与我们的良人并肩作战，成为承载祂能力

和权柄的器皿。因着我们能进入祂的心，我们将以祂新妇的身份发挥 *Ekklesia* 的功用。

哇！如果这是我们荣耀的命定，我们肯定想要预备好自己！



新妇预备的关键

就像世间的新娘为了自己的婚礼会竭尽全力预备自己，我们也需要预备好自己，以便在末日成为耶稣成熟的新妇同工，并迎接我们最终的婚礼。

我们的信心在于，新郎的终极朋友（约翰福音 3:29）——圣灵——致力于把我们预备成耶稣的新妇。我们所要做的就是与圣灵合作！毫无疑问，祂一直在引领我们，并强调在这十年中预备我们的关键。

在这个启示录 3:20 的时刻，圣灵所强调的一个重要段落是启示录第 2 章和第 3 章（[第 6 章](#)，[第 18 章](#)）。这两章经文不仅揭示了耶稣在祂成熟新妇身上所寻找的七个领域的属灵成熟度，还具体指出了末日教会必须战胜的七个属灵问题。耶稣如此热切地希望我们留意，以至于祂重复了七次——“圣灵向众教会所说的话，凡有耳的，就应当听。”（启示录 2:7, 11, 17, 29; 3:6, 13, 22）。

难道我们不应该关注我们所爱的新郎吗？

此外，这些章节还包含一个关键因素：启示录 3:18-20。我们要热心悔改，不断向祂敞开心门，殷勤地向祂买（[第 18 章](#)）！如果我们这样做了，祂就会用白衣来妆饰我们，使我们毫无玷污，毫无瑕疵，为祂的再来做好准备！



现在是抛弃其他一切的时候了

事实是——我们许多人的生活并没有像耶稣思爱成疾的新妇，也没有那样渴望他。我们许多人确实爱耶稣，但也爱世界上的事物，我们对新郎的心变得迟钝和不冷不热。从某种意义上说，我们就像老底嘉教会一样。

然而，耶稣并没有放弃我们！祂对我们深沉而坚定的爱和渴望，使祂对一个圣洁和全心全意的新妇一直充满神圣的嫉妒和热忱。在这个时刻，祂要以眼目如同火焰的形象降临，将祂的圣火传递给我们，好使我们的~~心~~燃烧起来，充满活力。我们要做的就是不断回应祂。

在这个十年，是时候抛弃一切其他事物，与我们的新郎一起奔跑预备了。现在是时候抛弃一切缠累我们的罪和重担，来奔跑这个赛程了。我们的信心在于——我们的良人在我们身上开始了这美好的工作，他必亲自完成这工作！

愿我们兴起成为全心全意爱祂，完全认识、理解祂，完全信任、认同祂，完全与祂同工的成熟、同负一轭的新妇！

“我们要欢喜快乐，将荣耀归给祂，因为羔羊婚娶的时候到了，新妇也自己预备好了。”(启示录 19:7)

为将来时刻预备（简介）



为将来时刻预备（简介）

[连接交流课程 \(Connect Sessions\) — 了解更多](#)